

Notulen mr vergadering

Datum: 19-01-2023

Aanwezig: Remco van der Hoogt, Joep Hanraets, Duifje Alderse Baas, Ingrid Roelofs, Ingrid Doeser en Larissa Tulp

1. *Welkom en opening*

2. *Notulen vorig vergadering:*

De notulen van 10-11-2023 zijn goedgekeurd.

3. *Begroting:*

Het Sticht is financieel gezond.

De MR keurt de begroting goed.

De OV krijgt van school een gift van eerder opgebouwde gelden. Het betreft ruim €1000.

4. *Vertrek Ingrid Roelofs:*

**Stand van zaken vacature:**

Er zijn vooralsnog weinig reacties op de vacature. De tijd om te reageren is verlengd. Er zijn nieuwe zoektermen toegevoegd aan de vacature en we gaan een filmpje maken.

**Interim directeur vanuit Het Sticht:**

Er is tot de zomervakantie een interim directeur aangenomen. Dik van der Maal komt in eerste instantie drie dagen. Mocht meer nodig zijn kan dat in overleg met het bestuur.

**Doorkijk naar de rest van het schooljaar:**

Het vaststellen van de formatie.

Planning studiedagen en vakantierooster.

Invulling van de cultuursubsidie.

Gaat Dik deelnemen in de MR?

Aanvraag van de subsidie voor de verlengde schooldag. Voor schooljaar 2023-2024 is het geregeld. Voor schooljaar 2024-2025 moeten we scherp zijn dat het aangevraagd wordt.

Ingrid gaat op de volgende gebieden de overdracht doen:

Onderwijskwaliteit, personeel en financiën.

Hier hangen verschillende onderwerpen onder.

5. *Schoolplein:*

Van 13 tot en met 16 februari wordt het nieuwe speeltoestel geplaatst.

Ingrid probeert €5000,- vrij te houden voor een groen schoolplein. Suzanne neemt dit vanuit het team op zich.

6. *Ouderavond:*

Het is gecommuniceerd in het Valkje voor de kerstvakantie, in Parro op 19 januari.

Leerkrachten gaan ouders actief benaderen om ze te stimuleren naar de ouderavond te komen.

We zouden de avond waarbij uitleg gegeven wordt over de Iep toets willen verplaatsen.

Ingrid en Larissa komen met een voorstel voor een nieuwe datum.

7. *Toelichting subsidie cultuur:*

Ingrid heeft van augustus 2022 tot en met juli 2023 een subsidie gekregen op het gebied van cultuur. Het gaat op maandag- en donderdagmiddag van half 3 tot half 5 ingezet worden. Het

wordt ingezet voor de groepen 5 tot en met 8. Ingrid heeft nagevraagd of het ingezet mag gaan worden van 1 januari 2023 tot 1 januari 2024.

Doel: Bevorderen van kansengelijkheid. De leerlingen komen in aanraking met cultuur.

*8. Portfolio rapport:*

Hanneke en Merel gaan dat vanuit het team verder oppakken.

Kunnen we voor de volgende MR een planning krijgen?

Kan er voor het einde van het schooljaar toch al iets liggen?

*9. Jaarverslag MR:*

Joep kijkt of bepaalde punten iets specifieker gemaakt kunnen worden.

*10. Actielijst:*

Joep past de actielijst aan.

*11. Volgend overleg:*

Donderdag 23 maart om 19.30 uur.

*12. Afsluiting:*

Ingrid deelt een bedankje uit voor deelname aan en de fijne samenwerking met de MR.